

打造电子商务运营基地 创造多元化都市智慧园区

## 智能产业园落户西青 后年投用

河西区

探索三床联动  
深化医养结合

今年以来,河西区持续推进居家养老服务工作,目前已入户医疗诊疗服务8012人次,让康养护一体化服务惠及更多老年群体家庭。

河西区积极探索“三床联动”机制,“所谓‘三床联动’,就是指探索‘医疗床位、康养床位、家庭养老床位’联动运转模式,实现老年群体医疗、康复、护理双向流转。逐步形成全链条、全过程的医养康养服务体系。”河西区相关工作人员介绍,河西区聚焦低收入、高龄、孤寡、失能、重病等重点老年人家属,推动护理服务专业化,推进医养护一体化病房建设,积极建立社区卫生医疗机构与居家养老服务中心转诊绿色通道,同步推进用药咨询、康复治疗理疗、三级医院巡诊等多项医疗服务,让更多老年群体就近享受优质医养服务。

新报记者 赵秋艳

红桥区

河道堤防防洪  
隐患排查整改

近日,红桥区防汛办联合区住建委共同成立检查组,对辖区河道堤防防洪风险隐患排查整改开展监督检查。

检查中,工作人员结合辖区实际情况,研究划定了巡查范围:自子牙河南岸西河桥起,沿线途经南运河北岸密云桥、东场引河上游玉门路桥、津河左岸红旗路桥、海河右岸金钢桥等,直至北运河右岸辛庄桥。

针对排查出的隐患,检查组随即联络相关街道、部门,要求其逐一建立整改台账,明确任务分工,强化整改落实,能立整立改的,要限期全部整改到位,暂时不具备整改条件的,要及时采取应急度汛措施,并明确整改时间表、路线图,严格按照排查整改工作的时限准时完成,不得随意拖延。

截至目前,本次检查所发现的隐患已有半数完成整改,下一步,红桥区防汛办将联合红桥区住建委持续关注整改进度,按照整改时限要求相关单位及时督办,确保隐患问题按时整改到位,保障红桥区全区度汛安全。

新报记者 张艳

南开区

南运河文化公园  
召开工程例会

为做好南开区重点民心工程项目建设,推动南运河文化公园项目建设按计划有序开展,日前,南开区城管委召开南运河文化公园工程设计交底及第一次工程例会。

会议强调,施工单位要严格遵守各个环节的施工标准,切实落实质量要求,着力打造精品工程;严格把控施工进度,科学规划,倒排工期,确保按期完成建设任务;落实环保要求,做好施工前公告及群众的解释工作,施工中严格执行各项环保措施,注意保护运河周边文物,做好运河水质监测;确保施工安全,做好地下管线探测及施工避让,注意文明施工。

新报记者 张艳

造多元化都市智慧园区。

此外,该项目打造一站式整合服务平台,涵盖企业注册及申报、特色金融服务、高新技术项目孵化、电商专业解决方案及全面资源引入,助力企业全周期成长。其中,着力打造智慧园区。以“服务员工,引领高质量发展”为指导,以提升园区服务价值为出发点,聚焦园区商业、蓝领公寓及员工文化活动等内容,打造综合服务样板。同时,咖啡厅、企业驿站、健康药房、无人超市……贴心的园区配套服务和便捷的基础设施一应俱全。

图片由西青中北镇政府提供

制造、物联网、大数据等主题产业综合体,产业方向面向智能制造、信息技术及汽车零部件。重点围绕战略性新兴产业,打造具有影响力、配套完善的可持续发展型智能制造生态产业园。

该园区规划近889平方米行政办公及生活配套;配备274个机动车车位,满足入园企业和员工的使用需求。西青区助力该项目落地并帮助企业发展,税返奖补惠及企业,资金奖励支持科技创新,产业升级促进现代发展。国家、市级、区级多重政策加持。该项目将打造电子商务运营基地,创

新报讯【记者 张珊珊】日前从西青区获悉,位于中北镇聚源道与紫光路交口的京东智能产业园天津西青项目,本月即将动工,预计2024年6月交付使用。

该项目为全行业提供现代化标准仓库、一体化智能产业园、数据中心、光伏新能源等基础设施建设与运营的综合解决方案。为生态企业创造可持续价值,为城市发展构建产业制高点,为国内外区域经济发展提供新动能。据介绍,京东(西青)智能产业园园区占地70亩,建筑总面积约6.6万平方米。规划建成服务于智能

东丽区关工委

## 持续开展“门球进校园”品牌活动

新报讯【记者 安元】近日,东丽区关工委持续开展“门球进校园”品牌活动,扎实推进未成年人思想道德建设,深入刘台小学开展活动。该校在坚持做好校园常态化疫情防控工作的前提下,创新课后服务模式,以门球特色项目为引领,丰富孩子们的课余生活,让他们通过门球运动,收获了自信和成长。

“门球进校园”活动是东丽区关工委自2008年起全力打造的品牌工程,每年安排专项经费,大力支持开展全区少儿门球活动。东丽区关工委

委充分发挥老干部、老教师门球志愿者作用,20多名老年门球骨干满腔热情地投入到少儿门球的普及之中。这些平均年龄67岁以上的老同志任劳任怨、不辞辛劳,坚持深入到全区11所小学,每周手把手教授小学生门球动作和击球要领。他们既是门球教练员又是学习辅导员,在抓好门球培训、比赛的同时,着力培养孩子们关心集体、团结互助的精神,增强他们的意志品质,使他们健康快乐成长。

图片由东丽区文明办提供

## 一冶北辰片区项目 筑牢安全防线 开展交叉检查

近日,中国一冶集团有限公司天津分公司承建的北辰青光示范小城镇项目、北辰立交桥、北辰十条路、北辰管廊、北辰两条路,共5个项目,按照“防风险、保安全、迎二十大”的工作主线,全面深入排查治理安全隐患,全面落实各级安全生产守则,全力提升本质安全管理水平的要求,开展交叉安全检查。

此次检查包括安全生产责任制落实情况,危大方案审批,安全生产内业资料建档归档情况,垂直起重运输设备备案、登记、使用情况,操作人

员持证上岗和现场脚手架、临水临电、三宝、四口五临边防护情况等内容,对检查出的隐患问题,按照“五定”措施进行整改,及时消除安全隐患,确保安全交叉检查区内处于正常状态。

据悉,对项目进行联合交叉安全检查能够起到经验、技术共享的作用,能够集中各项目的骨干力量扫除平时工作中容易错漏的盲点,避免出现安全隐患“灯下黑”的情况。在营造良好安全生产环境的前提下,为下一步施工安全生产大干工作打牢了坚实的基础。



新报记者 安元 通讯员 向万里  
图片由中国一冶天津公司提供

## 红桥区 推进碳达峰碳中和“1+N”政策体系编制

日前,红桥区召开碳达峰碳中和“1+N”政策体系编制工作推进会,部署方案编制工作。

会议强调,红桥区碳达峰碳中和“1+N”政策体系包括碳达峰实施方案、能源等领域5个专项方案和科技

支撑、减污降碳等6个保障方案,涉及多个部门的工作任务,体系庞大、内容繁杂。各部门要互相配合,形成合力,确保编制工作的顺利开展。要求各单位充分认识方案编制的重要性、紧迫性,抓紧时间行动起来,一方

面积极对接市级部门方案编制情况,提前谋划编制方案框架体系,另一方面要深入开展调查研究,全面梳理本领域碳达峰碳中和实际情况,尽快形成方案初稿。

新报记者 张艳